



Образован 2 сентября 1924 года. Площадь - 72552 гектара.
Население - 31 тысяча человек.
22 сентября 2014 года награжден медалью «Слава Адыгеи».

**САМЫЙ ЛУЧШИЙ, БЕЗ ВСЯКИХ СОМНЕНИЙ,
НАШ РОДНОЙ И ЛЮБИМЫЙ РАЙОН!**



В хозяйствах района

БЛИЗИТСЯ УБОРКА

Не за горами уборка озимых зерновых культур, к которой труженики СПК «Родина» готовятся основательно. На току кооператива ведется текущий ремонт трех зерноуборочных энергонасыщенных комбайнов. Все они будут задействованы в предстоящей жатве.

- Реставрируем очистную систему, решета, меняем подшипники, ремни и при необходимости другие детали и механизмы, - рассказывает бригадир, заслуженный работник сельскохозяйственного производства РФ А.Бережной. - Система должна работать, как часовой механизм. На уборке простой не допустим. Каждая минута дорога. Безусловно, случаются мелкие поломки, ведь техника это живой организм, но они устраняются тут же в поле. Ремонтная бригада всегда наготове.

В кооперативе имеется все необходимое, а главное,



опытные специалисты. За сварочные работы отвечает Евгений Шартнер, токарных дел мастер - Александр Абакумов. Основная нагрузка лежит на механизаторах Виталии Косинове, Сергее Васильеве, Александре Гончарове. Свою технику они перебирали не раз и за годы досконально изучили все тонкости ее работы.

Не сидят без дела и водители. Юрий Блягоз и Рамазан Ягумов занимаются «лечением» своих большегрузов, а Айдамир Багириков - пожарного автомобиля, который

традиционно задействован на жатве на случай возникновения внештатных ситуаций.

Кипит работа и на полях хозяйства. Механизаторы Виталий Косинов и Николай Асеев культивируют посевы подсолнечника, кукурузы. Все нужно закончить до жатвы, а значит, в запасе считанные дни.

Ирина ТАТИУРИ. Фото автора

Жатва - 2024

Начальник Красногвардейского отдела филиала ФГБУ «Россельхозцентр» по РА Т.СТЕРИНЧУК систематически проводит мониторинг посевов озимых зерновых культур. На 12 часов 4 июня влажность озимого ячменя на поле крестьянского (фермерского) хозяйства В.Слезко составила 18 процентов.

- Жатва начинается, когда влажность зерна не превышает 14 процентов, то есть оно достигает технической спелости, - комментирует Т.Стеринчук. - Если учитывать, что при высокой температуре воздуха дует сухой ветер, а влажность не превышает 20 процентов, обмолот ячменя стартует через два-три дня. Аграриям необходимо мониторить посевы, чтобы в срок приступить к уборке и не допустить осыпания зерна.

ЛЕТНЯЯ ПОРА

На базе восьми общеобразовательных организаций района открылись пришкольные оздоровительные лагеря дневного пребывания. В них отдохнут 410 мальчишек и девчонок, а опытные вожаки постараются сделать три недели лагерной смены действительно незабываемыми.

Кроме того, в лагерь «Морская волна», расположенный на Черноморском побережье, отправились 17 юных жителей из разных населенных пунктов района. Они получили путевку по линии Министерства образования и науки РА, оформив документы через многофункциональный центр (МФЦ). Как сообщила главный специалист управления образования С.Юрочко, это дети участников специальной военной операции, дети из многодетных и малоимущих семей.

В то время, как большинство наших школьников уже почувствовали вкус долгожданного летнего отдыха, у выпускников в разгаре

экзаменационная пора. У одиннадцатиклассников позади обязательные экзамены по русскому языку и математике, которые необходимы им для получения аттестата. Ребята в ожидании результатов, от которых зависит поступление в выбранный вуз.

Проверяют свои знания по курсу школьной программы и более четырехсот девятиклассников. Большинство из них уже сдали три из четырех экзаменов и готовятся к финальному «марш-броску», как отметила заместитель начальника управления образования Я.Терещенко.

Администрация и Совет народных депутатов
МО «Красногвардейский район»
сердечно поздравляют
с юбилейным днем рождения
заслуженного работника образования РА
ХАДЖИМОВУ Светлану Кимовну
и директора МБУК по киноvideослуживанию населения по
Красногвардейскому району
АББАСОВА Аскера Рафаиловича!



От всей души желаем вам больше радости и счастья, процветания и важных достижений, здоровья и отличного самочувствия. Пусть в ваших домах всегда царят спокойствие, любовь и доброта.

ПОГОДА

Восход - 4.35. Заход - 20.04.

5 июня - днем +33...+35 ясно, ночью +20...+26 ясно, ветер Ю/З - 3,0 м/с, давление 754 мм рт. ст.;

6 июня - днем +32...+33 малооблачно, ночью +19...+21 ясно, ветер З - 4,9 м/с, давление 755 мм рт.ст.;

7 июня - днем +29...+30 облачно с прояснениями, ночью +20...+21 малооблачно, ветер С/З - 4,1 м/с, давление 756 мм рт.ст.;

8 июня - днем +28...+29 облачно с прояснениями, ночью +18...+20 ясно, ветер С/В - 3,3 м/с, давление 755 мм рт.ст.

Комсомольцы Адыгеи всех поколений! 4 июня 2024 г. исполнилось 100 лет со дня образования комсомола Адыгеи



ЛУЧШИЕ СТРАНИЦЫ БИОГРАФИИ

КОМСОМОЛ – яркая страница истории нашего государства, написанная теми, кто прошёл замечательную трудовую и нравственную школу ВЛКСМ, навсегда сохранил в сердцах незабываемые события своей юности.

В 2018 году отмечалось 100-летие ВЛКСМ – Всесоюзного Ленинского Коммунистического Союза молодёжи. Он до сих пор остаётся самой массовой, многочисленной молодёжной организацией в мире, те, кто прошёл настоящую комсомольскую школу, до сегодняшнего дня остаются патриотами своей страны.

А в эти первые июньские дни 2024 года столетний юбилей встречает комсомол Адыгеи.

Официально – да, в июне 1924 состоялся первый съезд Адыгейской областной организации, в которой состояло 850 человек, объединённых в 64 первички. К концу 1924 в комсомоле Адыгеи уже состояли 1 120 человек, в том числе 18 комсомолок-черкешенок.

Однако стоит отметить, что истоки уходят в весну 1920 года, в первые комсомольские ячейки, созданные сразу после восстановления Советской власти в регионе. На слуху обычно адрес дубильного завода в Майкопе, но в это же время активно действовали ячейки (внимание!) на поташном заводе в селе Николаевском (Красногвардейском), в сёлах Пре-

шефство над Красным флотом СССР и вносит в его фонд 250 пудов хлеба и более 18 тысяч рублей.

В ноябре 1924 комсомольцы области стали застрельщиками строительства канала Псенафа – Лаба в Преображенском районе.

Вместе с комсомолом всей Адыгеи молодёжь района участвует в восстановлении разрушенного Гражданской войной народного хозяйства, борется с голодом и повсеместной неграмотностью, участвует в преобразовании деревни, сельского хозяйства, индустриализации.

В 1940 году комсомольцы области стали застрельщиками строительства Тщикского и Шапсугского водохранилищ.

Серьёзным испытанием для всей страны, в том числе и для комсомольской молодёжи стало нападение гитлеровской Германии на СССР. За выдающиеся заслуги перед Родиной на фронте и в тылу в период Великой Отечественной войны 34 комсомольца удостоены звания Героя Советского Союза, тысячи комсомольцев Адыгеи награждены орденами и медалями.

В послевоенное время комсомольцы – активные участники возрождения промышленности и сельского хозяйства Адыгеи, участники освоения целины, возведения Магнитки, строительства Байкало-Амурской ма-

гистрала и т.д. Нет такой сферы деятельности, в которой бы не участвовал комсомол Адыгеи, в том числе и нашего района.

Если вы побываете в Красногвардейском историко-краеведческом музее, то сможете более подробно ознакомиться со всеми имеющимися там документами, отражающими вехи становления комсомола района с первых дней.

Комсомольское прошлое объединяет очень многих жителей нашего района. В семейных архивах до сих пор хранятся комсомольские билеты и значки, грамоты и благодарственные письма за успехи. Все это напоминает о лучших страницах их комсомольской биографии.

Радует, что сейчас общество активно возвращается к использованию опыта комсомола. Возрождаются студенческие отряды, сдача нормативов ГТО.



ображенском, Штурбино, коммуне «Заря» (с. Белое)... Вот такой настрой, такой гвардейский (а значит, передовой) дух присутствовал тогда у молодёжи нашего района!

В августе комсомол Адыгеи берёт



Комсомольская организация Красногвардейской школы № 1 Д. Дутов, Н. Даренский, М. Сидорова, Ф. Андреев, А. Полянская. 1933 г.

Опыт ВЛКСМ сегодня применяется и в деятельности детско-юношеского движения «Юнармия», российского движения школьников, волонтеров, которых по праву можно считать преемниками. Современные молодёжные организации взяли на вооружение всё лучшее, что имели комсомольцы. Значит, связь между поколениями не прерывается, а ветераны – самый настоящий живой мост между прошлым и будущим.

Волонтерство

«ЧЕМ НАС БОЛЬШЕ, ТЕМ МОЩНЕЕ ПОДДЕРЖКА»

- Я достаточно часто просто восхищаюсь нашими энтузиастами, их чувством ответственности. Думаю, вот это команда! – рассказывает о своей волонтерской группе «За наших!» Евгения Безгубенко. - Поступил как всегда срочный запрос – и за три дня в центре плетения маскировочной сети – просто огромная, 7 x 10 – была готова!

Евгения вспоминает еще об одной недавней срочной отправке. Бойцам помечталось о домашней выпечке. Как раз оказия в ту сторону. Есть у кого-то возможность испечь до завтра?

Откликнулись многие хозяйки.

Юрий из села Белого передал под запрос бойца с позывным Кабан коптер.

- Для боевых задач он не подходит, будем приобретать ещё, но, чтобы осмотреться, дополнительные глаза не помешают, - отметила Е. Безгубенко.

- Главное, пусть принесёт пользу пацанам, - согласился Юрий.

Коптер нужен для выполнения боевых задач и другому нашему земляку из села Красногвардейского, бойцу с позывным Черкес. К сбору уже подключились его друзья и знакомые.

- Стоимость немаленькая, но совместными силами попробуем справиться, - считает Е. Безгубенко.

И вот уже прилетели в адрес группы первые переводы:

Артур А. – 5000 – Черкесу на квадрокоптер;

Александр В. – 1000 – Черкесу;

Лидия Д. – 500 – Черкесу;

Янина С. – 500 – По запросу на квадрокоптер;

Александр Г. – 500 – «Там, где мы, там победа»;

Александр Л. – 5000 – Черкесу на коптер;

Игорь А. – 1000 – Черкесу на квадрокоптер;

Елена К. – 3000 – Для Черкеса;

Виктория Ш. – 1000 – Черкесу;

Юрий В. – 2000;

Елена В. – 1000;

Нина О. – 1000...

- Мы всегда поддержим наших бойцов, пусть чувствуют нашу заботу. Мы всегда будем рядом с каждым из этих ребят, пусть даже на расстоянии, но мы молимся, думаем о них и поддерживаем. Чем нас больше, тем мощнее наша с вами поддержка! - считает участница группы Елена Александровна.

А вот что написала Наталья из села Большесидоровского: «Совсем недавно мы передали 5 маскировочных сетей и «сухие» души. Сети просто необходимы. Они реально спасают наших ребят. Присоединяйтесь к нашей работе. Каждый час потраченного времени – шаг к Победе!»

Напоминаем: финансовую помощь можно оказать по номеру телефона 8-960-490-05-13 (привязана карта Сбербанка).

Адрес: с. Красногвардейское, ул. Ломоносова, 243 (днём), с 18 до 21 часа – ул. 2-я Набережная, 1, центр плетения.

ВСЕ ДЛЯ ДЕТЕЙ, ВСЕ РАДИ ИХ УЛЫБОК

Традиционно в День защиты детей для жителей и гостей нашего района, причем разных возрастов, организуют большой праздник, включающий в себя всевозможные активности и «интересности». В этом году, как и всегда, организаторам

было чем привлечь мальчишек и девчонок, их родителей и бабушек с дедушками. В парке им.Горького районного центра было очень многолюдно и по-хорошему шумно.

НА ЖЕЛЕЗНЫХ «КОНЯХ»

Утро всегда должно начинаться с зарядки. И минувшая праздничная суббота была начата правильно. Причем, помимо самих полезных упражнений, прошедших перед зданием районной администрации под зажигательную музыку, размяться и зарядиться энергией на предстоящие мероприятия жителям и гостям позволил ставший традиционным велопробег.



На старте дистанции в 10 км в несколько рядов стояли самые преданные ценители велоспорта от мала до велика. Как потом оказалось, самым юным участником был шестилетний Даниил Агарков, который, как он сам и сказал, очень ждал этот пробег. Самая же опытная «наездница» – Лилия Петровна Чекмарева, 76-летняя пенсионерка, проехавшая дистанцию вместе с активными сотрудниками отделения дневного пребывания граждан пожилого возраста.



Конечно же, многие участники ждали еще одной части пробега – розыгрыша ценных призов в лотерее. И те, само собой, нашли своих обладателей. Однако и на этом было еще не все. Организаторы пробега решили разбавить его стандартную программу соревнованием на скорость. Три случайным образом выбранных участника должны были как можно быстрее пройти коротенькую полосу препятствий в виде дорожных конусов. И здесь тоже был определен победитель.

Но самое главное – это эмоции, с которыми и дети, и взрослые принимали участие в пробегае. Кстати, некоторые из них не пропустили еще ни одного велопробега, который проводится ежегодно 1 июня.

ВЕСЕЛЫЕ РЕБЯТА

Для самых маленьких жителей района у летней сцены РДК была организована театрализованная игровая программа с участием сказочных персонажей Бусинки и пирата Димса в исполнении Екатерины Гольцевой и Дмитрия Макарова. Юные зрители, они же непосредственные участники представления, танцевали под зазорные композиции, выполняли веселые задания на внимательность, играли и вместе радовались наступившему лету. Завершающим аккордом стала настоящая выставка рисунков на асфальте, подготовленная тут же самими ребятами. Солнышки, горы, речки, сердечки, улыбочки и другие веселые изображения, вышедшие из-под мелков ребят, так и восклицали: «Ура, лето!»



АЛЛЕЯ «ИНТЕРЕСНОСТЕЙ»

В программе празднования Дня защиты детей особое место занимал блок занимательных активностей. Все располагалось в одном месте, рядышком. Под тенью деревьев каждый желающий мог попробовать себя творцом в рамках интересных мастер-классов декоративно-прикладного искусства.

Недалеко от этой площадки располагался и мини-центр шаромоделирования. Любой мог попросить волонтеров культуры сделать или же попробовать самому создать из воздушных шаров фигуры, в основном милых четвероногих друзей-собачек.

Много места занимала другая активность – мега-игры. Ростовая Дженга, гигантская (уже не совсем настольная) игра, в которой нужно передвигаться по полу, кидая мягкий кубик, и большой Твистер – все это практически без остановки привлекало внимание детей и взрослых, оставляя у них неизгладимое впечатление.

НА СЦЕНЕ – ЮНЫЕ АРТИСТЫ

Какой же праздник детства без творческих выступлений юных артистов? Концерт «Радуга талантов» собрал в одном месте самые артистичные детские коллективы районного Дома культуры. И танцы, и песни, и цирковые номера – ребята просто блистали талантами, а в ответ им раздавались громкие овации. Многие из выступающих – участники всевозможных конкурсов разных уровней, достойно представляющие наш район. А потому одной из значимых частей концер-



та стало их чествование дипломами и благодарственными письмами управления культуры и кино администрации района.

САМЫЙ ЯРКИЙ ВЕЧЕР

Еще одной доброй традицией празднования Дня защиты детей стало проведение фестиваля красок Холи, завершающего череду праздничных мероприятий. И хотя в послепобедное время по аллеям парка то и дело уже прохаживались дети с посыпанными безвредной краской волосами и покрытыми ею же футболками, настоящее торжество цвета началось в пять вечера. К этому моменту жители и гости района уже стояли у летней сцены с пакетиками в руках, готовые наполнить площадку яркими красками. Начавшийся процесс уже было не остановить, даже взрослые с огромным удовольствием «ныряли» в поднявшуюся волну.

ВЕСЕЛИЛИСЬ ОТ ДУШИ

Накануне Дня защиты детей в Красногвардейской школе №11 прошел цикл развлекательных и спортивных мероприятий. Мастер-класс по изготовлению фигурок из шаров, спортивные эстафеты, рисунки на асфальте, зажигательный танцевальный флешмоб, фестиваль красок Холи – вот далеко не полный перечень развлечений, в которых дети приняли самое активное участие.

Особенно ребятам понравился мастер-класс по аквагриму и созданию сказочных образов. Его провела владе-



лец студии красоты, расположенной в районном центре, В.Митрохина. Ребята не только завороженно наблюдали за быстрыми и умелыми движениями мастера, но и сами с большим удовольствием помогали ей в волшебных превращениях.

ВСЕЙ СЕМЬЕЙ В БАССЕЙН

День защиты детей Платон, Иван и Варвара Раскины начали с похода в бассейн.

Братья – пловцы со вторым взрослым и вторым юношеским разрядами соответственно. Платон, к примеру, на краевом турнире по плаванию, который в конце мая проходил в Новороссийске, занял первое место на дистанции 100 м (комплекс), а на дистанции 50 м (брасс) уступил всего одну сотую (!!!) спортсмену из Сочи.

- А Варечка стремится за братьями, - рассказала их мама Эльвира Васильевна. - Ребята с удовольствием поплавали и пошалили в теплой воде. Спасибо администрации Красногвардейского бассейна за замечательный праздник и хорошее начало дня!

Первого июня здесь также прошли мини-соревнования по плаванию, дети показали хорошие навыки. По-другому и не могло быть в такой день!

Занятия были бесплатными. Некоторые дети и родители познакомились с тренером, чтобы посещать бассейн уже на регулярной основе, укреплять свое здоровье.

Фото Э.Митусовой.



Дорогие друзья, комсомольский актив района!

4 июня 1924 года в г.Краснодаре состоялся I-й съезд комсомола Адыгеи. Искренне поздравляю вас со 100-летием ВЛКСМ Адыгеи. Желаю вам крепкого здоровья, долголетия, побольше комсомольского оптимизма.

В.Лаптинов, I-й секретарь Красногвардейского РК ВЛКСМ 1965-1972 г.

ВЫПОЛНЯЕМ

КРОВЕЛЬНЫЕ, СВАРОЧНЫЕ работы (заборы, ворота, навесы, ограды и т.д. любой сложности).

Тел. +7-900-269-52-66. ИИН 010108687297

Реклама, объявления

Уважаемые жители и гости района!



Приглашаем вас **6 июня** в парк им.Горького с.Красногвардейского на районный фестиваль литературно-музыкального творчества «Пусть в каждом сердце Пушкин отзовется», посвященный Пушкинскому дню в России.

В программе фестиваля:

17 час. - работа творческих мастерских, мастер-классы, интеллектуальные игры и викторины;
18 час. - фестиваль литературно-музыкального творчества «Пусть в каждом сердце Пушкин отзовется».

Ждем всех желающих на празднике творчества и поэзии!



Поздравляем с юбилейным днем рождения нашего дедушку **ГУДЕНКО Анатолия Степановича!**

В 90-й день рождения Только для вас все поздравления! Желаем жизни вам прекрасной, Дней тёплых, солнечных и ясных! О цифре этой не грустите, А радость в сердце пропустите, И с юмором не расставайтесь, Как можно чаще улыбайтесь! И пусть вам жизнь дарует счастье Без бед, лишений и ненастья! Всего вам лучшего желаем — И пусть всё будет! Поздравляем!

Семья Гуденко и Снеговы.

СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ

ДОСТАВЩИКИ ГАЗЕТЫ «ДРУЖБА»:

в с.САДОВОЕ (полностью);

в с.БЕЛОЕ, улицы: Кошевого,

Чучваги, Советская, Свердлова,

Докучаева, Чехова, Островского, Колхозная, Красноармейская, Школьная;

частично: Партизанская, Ленина,

Комсомольская, Пролетарская;

в с.КРАСНОГВАРДЕЙСКОЕ

(район Ивановки), улицы:

Мира с №100, Шоссейная, 1-я и 2-я

Набережные, Ломоносова с №22, Комсомольская, Крупской, Береговая.

Обр.: редакция газеты «Дружба»,

тел.: 8(87778)5-28-18, 8-918-157-00-80.

РАБОТА

На кирпичный завод

ТРЕБУЮТСЯ:

РАЗНОРАБОЧИЕ.

Зарплата высокая, полный соцпакет.

ВЫСТАВЩИКИ КИРПИЧА.

Зарплата высокая, поденная.

Тел. 8-918-390-64-19.

В ООО «Красногвардейский ДРСУ»

ТРЕБУЮТСЯ:

ВОДИТЕЛЬ категории «С», «Е»;

МАШИНИСТЫ:

АСФАЛЬТОУКЛАДЧИКА,

ДОРОЖНОЙ ФРЕЗЫ, ПОГРУЗЧИКА,

КРАНА-МАНИПУЛЯТОРА, КДМ,

ТРАКТОРИСТА;

ДОРОЖНЫЕ РАБОЧИЕ.

Официальное трудоустройство,

высокая заработная плата.

Обр.: РА, с.Красногвардейское,

ул.Первомайская, 115,

тел. 8(918)922-33-34.

БУЛЫГА, ОТСЕВ, ГПС,

ПЕСОК, ЩЕБЕНЬ

в любом количестве от 2-х кубов.

Тел. 8-918-026-27-72.

ИИН 233608305278

РАБОТА

Российский производитель

комбикормов и премиксов

ООО «Протектфид»

ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ

в г.Усть-Лабинске

РАБОЧИХ в цех комбикормового

производства.

З/п. - 50000-60000 рублей на руки.

Предоставляются:

- компенсация ГСМ;

- бесплатные комплексные обеды;

- только официальное оформление;

- з/п без задержек 2 раза в месяц;

-выдача спец одежды;

-подарки детям на Новый год.

Обращаться по телефону:

8-960-479-81-72.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ

по самым низким ценам.

Тел. +7-902-404-39-00.

ИИН 010201242535

КОМПЬЮТЕРНАЯ ДИАГНОСТИКА

авто-бензин, дизель.

Тел. 8-918-158-60-35.

ИИН 010200308690

Администрация, Совет народных

депутатов МО «Красногвардейский район» выражают искренние слова

соболезнования бухгалтеру МКУ «Централизованная бухгалтерия администрации

района» Нестеровой Елене Петровне, в

связи со смертью мужа.

Разделяем горечь утраты и скорбим

вместе с Вами.

6 июня с 10 до 13 часов в Гиагинском межрайонном следственном отделе Следственного комитета РФ по РА по адресу: РА, Гиагинский район, ст.Гиагинская, ул.Ленина, 373 «а» состоится ПРИЕМ ГРАЖДАН руководителем следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по РА, **полковник юстиции ЛАРИНЫМ Василием Анатольевичем.** Проведение приема возможно в удаленном режиме с использованием средств видео- и телефонной связи. **Предварительная запись по телефону: 8(8772)56-04-20, 56-04-21.**

В с.Красногвардейском **РЕМОНТ холодильников, стиральных и посудомоечных машин.**

Тел. 8-918-430-00-91.

ИИН 010104120617

КУПЛЮ

Невыделенную земельную **ДОЛЮ 3,28 га** в границах бывшего АОЗТ «Дружба» а.Бжедугхабль. **Тел.8-918-343-66-66.**

КУПЛЮ

АВТОМОБИЛЬ любой марки. **Тел.8-989-279-89-15, 8-999-635-96-04.**

ЗАВОД ОКОН Профиль г.Усть-Лабинск

+7(918) 299-62-66 +7(961) 581-24-95

ул. Ленина, 48 zavod.profil@mail.ru ул. Залопотняная, 4 (ул. Мичурина, 1)

завод-профиль.рф 8(86135) 4-02-12

◀ МЕТАЛЛОПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА И ДВЕРИ
◀ ЖАЛЮЗИ, РОЛЛЕТЫ, МОСКИТНЫЕ СЕТКИ
◀ АЛЮМИНИЕВЫЕ КОНСТРУКЦИИ

РАБОТА

СРОЧНО!

В связи с расширением штата **ПРИГЛАШАЕМ** в **СТОЛОВУЮ** на **РАБОТУ ПОВАРА, ПОВАРА-КАССИРА, УБОРЩИЦУ.**

Зарплата достойная, питание, компенсация за проезд. Опыт работы приветствуется, но не обязателен. Зарплата выплачивается ежедневно.

График работы оговаривается на собеседовании.

Обращаться по тел. 8-918-124-00-01.

Ждем вас по адресу:

с.Преображенское, ул. Фрунзе, 1 «а».

КУПЛЮ ДОРОГО

ПУХ-ПЕРО сухое и мокрое, **ПЕРИНЫ, ПОДУШКИ, ЧАСЫ, ПРЕДМЕТЫ СССР.**

Тел. 8-903-461-21-07 **Алексей**

РАБОТА

На кирпичный завод «Меркурий» **ТРЕБУЮТСЯ РАЗНОРАБОЧИЕ, ВОДИТЕЛИ:**

- на кар (по территории);

- на КамАЗ (по территории).

З/п - высокая, обед бесплатный, вахта.

Тел.: 8-988-479-26-70, 8-918-011-91-11.

Извещение об ознакомлении и согласовании проекта межевания земельного участка, выделяемого в счет земельной доли

Кадастровым инженером Лаптиновым Михаилом Викторовичем (аттестат №01-12-149), почтовый адрес: с.Красногвардейское, ул.50 лет Октября, 21, тел. 8 (918) 637-62-86, подготовлен проект межевания земельного участка, выделяемого в счет земельной доли, кадастровый номер 01:03:0000000:58. Адрес (описание местоположения): РА, Красногвардейский район, с.Белое, ул.Ленина, 44 (в границах СПК Агрофирмы «Юр-Ан», поля №№2, 3, 4, 5, 9, 10 полевого севооборота бригады №2, №5 кормового севооборота бригады №3, №1, 2 кормового севооборота и №№4, 8, 11, 12 полевого севооборота бригады №4).

Заказчик кадастровых работ - Брайк Ильяс Шамилович, почтовый адрес: РА, Красногвардейский район, а.Хатукай, ул. Пролетарская, 1 «а», тел.: 8 (918) 441-55-01.

Ознакомиться, внести предложения о доработке, согласовать данный проект межевания земельного участка, а также вручить обоснованные возражения возможно в течение 30 (тридцати) дней со дня опубликования данного извещения по адресу: Республика Адыгея, с.Красногвардейское, ул. 50 лет Октября, 21.

Извещение об ознакомлении и согласовании проекта межевания земельного участка, выделяемого в счет земельной доли

Кадастровым инженером Лаптиновым Михаилом Викторовичем (аттестат №01-12-149), почтовый адрес: с.Красногвардейское, ул.50 лет Октября 21, тел. 8 (918) 637-62-86, хmix@gambler.ru, подготовлен проект межевания земельного участка, выделяемого в счет земельной доли, кадастровый номер 01:03:0000000:7. Адрес: установлено относительно ориентира, расположенного за пределами участка. Ориентир - административное здание администрации МО «Садовское сельское поселение». Участок находится примерно в 5750 м от ориентира по направлению на юго-восток. Почтовый адрес ориентира: РА, Красногвардейский район, с.Садовое, ул.Клубная, 2.

Заказчик кадастровых работ - Шабашов Мамед Гадирович, почтовый адрес: РА, Красногвардейский район, с.Садовое, ул.Колхозная, 26, тел.: 8 (918) 397-86-44.

Ознакомиться, внести предложения о доработке, согласовать данный проект межевания земельного участка, а также вручить обоснованные возражения - возможно в течении 30 (тридцати) дней со дня опубликования данного извещения по адресу: РА, с.Красногвардейское, ул.50 лет Октября, 21.

Извещение об ознакомлении и согласовании проекта межевания земельного участка, выделяемого в счет земельной доли

Кадастровым инженером Лаптиновым Михаилом Викторовичем (аттестат №01-12-149), почтовый адрес: с.Красногвардейское, ул.50 лет Октября 21, тел. 8 (918) 637-62-86, хmix@gambler.ru, подготовлен проект межевания земельного участка, выделяемого в счет земельной доли, кадастровый номер 01:03:2702002:74. Адрес: установлено относительно ориентира, расположенного за пределами участка. Ориентир - административное здание администрации МО «Красногвардейское сельское поселение». Участок находится примерно в 2700 м от ориентира по направлению на юго-восток. Почтовый адрес ориентира: РА, Красногвардейский район, с.Красногвардейское, ул.50 лет Октября, 29 (в границах СПК «Родина», бригада №2, поле №8).

Заказчик кадастровых работ - Балаев Владимир Вячеславович, почтовый адрес: РА, Красногвардейский район, с.Красногвардейское, ул.Светлая, 18, тел.: 8-961-851-91-02.

Ознакомиться, внести предложения о доработке, согласовать данный проект межевания земельного участка, а также вручить обоснованные возражения - возможно в течении 30 (тридцати) дней со дня опубликования данного извещения по адресу: Республика Адыгея, с.Красногвардейское, ул.50 лет Октября, 21.

Учредитель и издатель:
Администрация Красногвардейского района, с.Красногвардейское, ул. Чапаева, 93.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Южному федеральному округу, свидетельство ПИ № ТУ 23-01332 от 16.07.2014 г.

Адрес редакции:

385300

Республика Адыгея, с.Красногвардейское, ул. 50 лет Октября, 31.

Тираж 3109 экз.

Главный редактор И.М.Ковалева.

Телефоны редакции:
главный редактор - тел./факс 5-35-30,
отдел подписки - 5-28-18,
корреспонденты - тел./факс 5-22-57,
бухгалтер - тел./факс 5-35-30.
e-mail: kdrugba@rambler.ru

Отпечатана в АО «Полиграф-Юг» 385000, г.Майкоп, улица Пионерская, 268.

Ответственность за содержание и достоверность рекламы и объявлений несут авторы



Газета выходит по средам и субботам. Индекс 52215. Заказ № ____
Подписано в печать: по графику в 15 час. фактически в 15 час. Цена свободная.